

962555

帮忙

小忙 跑现场



屋顶露台大兴土木 两层裙房变三层半

宝山区莲花山路817弄康桥水都多名业主向“新民帮依忙”反映，小区11号楼裙房有人违法搭建，在屋顶露台大兴土木，硬生生将两层楼房增高成了三层半，不仅破坏了小区原有风貌，还存在严重的安全隐患。

建材运上大露台 裙房外拉起幕布

“我们眼看着一袋袋水泥砂浆运上去，眼看着屋顶上的建筑一天天在变高，原本的两层楼增高了一层，还在往上搭！”小区业主指出，发生搭建的地方是小区11号楼的附属裙房，这里原本是一个两层楼的裙房，一楼和二楼都是商铺，二楼屋顶有个很大露台，结果商铺业主就在露台上大兴土木，搭起的建筑高度都超过了小区3楼。

一名知情业主向记者透露，小区房龄已经十多年，原本11号楼裙房的屋顶是一片空旷的露台，什么都没有，后来商铺业主在露台上搭建了一个玻璃阳光房，一直使用至今。就在上个月，事情发生了变化，有业主发现，裙房外围突然搭起了密集的手脚架，拉起了围蔽用的绿色幕布，然后大量的建筑材料源源不断地运送进去，每天都有工人进进出出，在露台开始大兴土木。“我们观察发现，他们正在把原来的玻璃阳光房进行拆除，重新搭建砖混结构的墙体，而且搭建的高度已经超过了原有的高度。”

如此施工行为也引发了业主“众怒”，“这就是明目张胆的违法搭建啊！而且屋顶



二楼露台被幕布遮挡住

增加的大量砖石材料也会影响到房屋的安全”。业主们纷纷向物业反映，要求物业叫停该违法搭建行为，必要时采取断水断电等强制措施，然而物业却称自身没有执法权，只能向城管部门反映。

业主辩称是维修 现场封闭不得见

面对业主们的强烈抗议，小区业委会经过沟通协调，将当事人商铺业主拉到小区业主群中，对搭建一事进行了回应。

该商铺业主表示，2楼屋顶的阳光房已经存在十多年了，这次施工主要是对房子进行维修，因为阳光房受上次台风影响，顶上

玻璃全碎，框架松动，保温彩板也被吹翻了，家里漏水严重，为了安全考虑所以重新整修。

不过，对于当事人的说法，小区业主并不认可。业主们反驳，之前的屋顶阳光房本身就是违建，现在又将阳光房改建成砖房，还进行了加高，这难道不是新增违建吗？业主们提出，希望当事人能将违章搭建全部拆除，消除公共安全隐患。而当事人则否认有加高扩建行为，并表示做个屋檐就是为了安全考虑，防止楼上掉落东西到路上，造成安全隐患。

业主们反映，目前在各方压力下，该商铺屋顶搭建已经暂时停工，但脚手架仍未拆

除，绿色幕布仍在，从业主们拍摄的现场视频来看，即使从高楼俯瞰，因为屋顶施工现场被幕布遮掩得严严实实，根本看不清里面的状况。业主们担心，只要风头一过，该处搭建还会继续。还有业主发现，该处房源疑似已经上架交易平台，屋顶阳光房居然作为最大卖点。

违法搭建已拆除 房屋还将做登记

对于康桥水都11号楼裙房屋顶的搭建行为，记者也将此情况反映给了杨行镇相关部门，并收到回复。

杨行镇拆违办工作人员向记者表示，上个月接到小区业主的投诉之后，执法人员上门进行了实地勘察和核实，发现11号楼商铺屋顶确实存在着违法搭建行为。“之前屋顶有一个阳光房，这个属于存量违建，这次业主借着维修的机会，在原来的阳光房基础上进行了扩建和加高，属于新增违建。”该工作人员表示，在确认了违法搭建的事实后，执法人员向其开具了责令限期拆除违法建筑决定书，因其表示无力自行拆除，执法人员已于近期协助其完成了对新增违法建筑的拆除工作。

在拆除之后，如果该处屋顶继续搭建怎么办？对此，杨行镇拆违办表示，执法人员会保持日常监控，如发现新增违建行为，将会继续强制拆除。同时，相关部门还将对该处房屋进行违章建筑登记，目前正在走程序之中。登记后的房产将无法办理买卖、转让、抵押等手续，旨在限制违法建筑的市场流通，防止其通过非法手段获得利益。

本报记者 李晓明

SHRB 上海华瑞银行

定期存款

上海华瑞银行定期存款 受存款保险制度保障

3年定存

起存金额 50元起

2.80% 年利率

6个月定存

起存金额 50元起

1.50% 年利率

3个月定存

起存金额 50元起

1.45% 年利率

- 以上产品当日起息，提前支取按支取日我行人民币活期挂牌利率计息。
- 产品利率以手机银行最终展示为准，扫码下载App可查看详细详情。
- 更多产品详情、专属服务，可咨询您的客户经理。
- 如有其他咨询，可致电我行95173客户服务热线。（工作日：8:30-21:00，非工作日：8:30-17:30）



下载华瑞银行App 微信添加客户经理 咨询有惊喜

存款保险 DEPOSIT INSURANCE

本机构吸收的本外币存款依照《存款保险条例》受到保护 中国人民银行授权使用

刚续费就关门 微信群秒解散

应退还上百位家长课时费达百万元



小民有帮

多位家长向“新民帮依忙”求助，位于宝山区高境镇一二八纪念路988弄万达金街二楼的“感同声Show”突然“人去楼空”，上百位家长陷入投诉无门的境地，价值万余元的课程包无处可用、无法退款。“没想到阿拉刚续费就关门了，连微信群都被解散了……”

人去楼空机构失联

家长刘先生告诉记者，自己经朋友介绍，于今年10月底，带着孩子来到“感同声Show”，报名参加少儿主持演讲培训课程。当时，签订的合同价是6480元，总共上35节课。自此，每周六上午9时，他都会陪着孩子前往该机构，一堂课90分钟，由一位老师向3名至5名学生授课。

让刘先生始料未及的是，11月21日，该机构与家长联系的微信群突然被“秒解散”，“此前机构没发过任何通知”。当天，有家长匆匆赶到现场时，发现已是“人去楼空”。

记者在万达金街二楼看到，该机构所在的263号至265号大门紧锁，内部则是“空空落落”，许多家具和用品已被搬走。举目四顾，没有任何解释说明的公告。

在现场，记者遇到了多位家长。冯女士说，不久前，她刚“续费”16000多元，目前还剩75个课时未上；王先生则表示，自己想锻炼孩子的表达能力，于是就报班交了9300元学费，谁知前脚还在排练“春晚主持”节目，后脚

机构就关掉了。“现在不仅没地方退款，更不知道怎么向孩子解释……”

相关部门介入处置

事发后，家长们费尽周折，都无法与该机构的负责人和老师取得联系。新民晚报“新民帮依忙”记者翻看家长们在微信群里的“接龙”记录，据初步估算，应退还的课时费达百万元。

记者辗转联系到属地高境镇相关部门。相关负责人反馈，他们已了解到“感同声Show”突然停业一事。“该机构为文化艺术类校外培训机构，我们已联系主管部门，并将对外接待电话告知家长。”

而向该机构出租经营场地的业主方回复，“感同声Show”已拖欠房租20多万元，他们多次尝试拨打对方的三个手机号码，都找不到该机构负责人。在从业主方处获得联系方式后，“新民帮依忙”记者分时段多次拨打该机构负责人电话，均无人应答。

截至发稿，宝山区文旅局公共服务科给到回复称，高境镇相关部门登记了家长们的诉求，警方也已介入。目前，他们正积极引导家长或通过业内资质认证的“上海市培训协会跨界互助平台”想办法为孩子转校转课，或通过司法途径维护自身权益。对此，“新民帮依忙”将继续关注。

本报记者 徐驰



本版编辑/刁炳芳 视觉设计/戚黎明